

**ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ СЛУЖБИ СУДОВОЇ ОХОРОНИ
У ЗАПОРІЗЬКІЙ ОБЛАСТІ**

ПРОТОКОЛ № 10

**засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад
співробітників територіального управління Служби судової охорони у
Запорізькій області**

м. Запоріжжя

06 травня 2020 року

ПРИСУТНІ:

Голова Комісії:

Сапачков В.І.

Члени Комісії:

Касич-Пилипенко М.С.

Білодід Н.А.

Непомнящий А.В.

запрошені :

Адміністратор:

Толубенко О.В.

Засідання Комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників територіального управління Служби судової охорони у Запорізькій області (далі – Управління) (далі – Комісія), є правомочним.

Слухали: Голову Комісії Сапачкова В.І., який повідомив, що відповідно до наказу Територіального управління Служби судової охорони у Запорізькій області 17.04.2020 № 32 "Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад територіального управління Служби судової охорони у Запорізькій області" оголошено конкурс на зайняття вакантних посад співробітників, а саме: заступника начальника відділу по роботі з персоналом.

Для забезпечення безпеки учасників судового процесу та охорони судів (з дислокацією у місті Запоріжжя):

контролера I категорії першого взводу охорони першого підрозділу охорони;

контролера II категорії першого взводу охорони першого підрозділу охорони.

Голова Комісії Сапачков В.І. запропонував затвердити **Порядок денний** на 06 травня року:

1. Перевірка рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад.

2. Проведення співбесіди з кандидатами на зайняття вакантних посад у Територіальному управлінні Служби судової охорони у Запорізькій області та визначення її результатів;

3. Визначення переможця конкурсу та другого за результатами конкурсу кандидата на зайняття вакантної посади.

Голосували: "за" – одноголосно.

Вирішили: затвердити запропонований порядок денний на 06 травня 2020 року.

ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

Перевірка рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад.

Слухали: Голова Комісії Сапачков В.І. повідомив, що відповідно до Порядку проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя 30.10.2018 № 3308/0/15-18 зі змінами, внесеними рішенням Вищої ради правосуддя від 04.06.2019 № 1536/0/15-19 (далі – Порядок), для кандидатів на вакантні посади Служби судової охорони першим етапом конкурсу є перевірка рівня фізичної підготовки, яка проводиться згідно Тимчасового порядку організації перевірки рівня фізичної підготовленості на зайняття вакантних посад співробітників Служби судової охорони, затвердженого наказом Голови Служби судової охорони від 23.12.2019 № 273.

Кандидати надали медичні довідки про відсутність обмежень за станом здоров'я для виконання визначених фізичних вправ під час здачі тестів.

Для оцінювання рівня фізичної підготовленості кандидатів на посаду співробітників Служби залучений провідний інспектор (з дипломом спеціаліста) відділу з професійної підготовки та підвищення кваліфікації Територіального управління Служби судової охорони у Запорізькій області Коруна Валерій Павлович.

Для спостереження за фізичним станом кандидатів під час складання ними випробувальних іспитів з фізичної підготовленості залучена провідний інспектор (з дипломом спеціаліста) медичної служби Територіального управління Служби судової охорони у Запорізькій області Колач Вікторія Сергіївна.

Голова Комісії Сапачков В.І. поставив на голосування питання щодо початку першого етапу конкурсу – перевірка рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантних посад співробітників Служби.

Голосували: "за" – одногolosно.

Після закінчення проведення першого етапу конкурсу результати оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів передані адміністратору для узагальнення.

Адміністратором узагальнено результати оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів та передано для оголошення голові Комісії.

Слухали: Голова Комісії Сапачков В.І. оголосив узагальнені адміністратором результати оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на зайняття вакантної посади Служби.

Зокрема:

на посаду заступника начальника відділу по роботі з персоналом – Смолянова Олена Юріївна - зараховано;

на посаду контролера II категорії першого взводу охорони першого підрозділу охорони – Байда Євген Сергійович- не зараховано.

Клещ Сергій Анатолійович – не з'явився для участі у конкурсі.

Голова Комісії Сапачков В.І. поставив на голосування вказану пропозицію.

Голосували: "за" – одноголосно.

Вирішили: затвердити результати перевірки рівня фізичної підготовки та допустити до співбесіди кандидата на посаду заступника начальника відділу по роботі з персоналом – Смолянову Олену Юріївну.

ПО ДРУГОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

Проведення співбесіди та визначення її результатів.

Слухали: Голова Комісії Сапачков В.І. запропонував відвести кандидату для співбесіди 5-7 хвилин, та обговорити перелік вимог професійної компетентності, за якими оцінювати результати співбесіди кандидата.

Виступили: член Комісії Касич-Пилипенко М.С. запропонувала виділити 2 хвилини для презентації себе кандидатом.

Обговорили: доцільність здійснення оцінювання результатів проходження співбесіди за переліками вимог професійної компетентності, які вказані в умовах проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників Управління.

Голосували: "за" – одноголосно.

Вирішили: відвести кандидату для проходження співбесіди 5-7 хвилин, в тому числі 2 хвилини – для презентації себе кандидатом. Здійснювати оцінювання результатів проходження співбесіди вказаним переліком вимог професійної компетентності відповідно до умов проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників Управління.

Виступили: Голова Комісії Сапачков В.І. та члени Комісії: Касич-Пилипенко М.С., Непомнящий А.В. ставили запитання кандидату під час співбесіди.

Визначення результатів оцінювання співбесіди здійснювалося кожним членом Комісії індивідуально та було зафіксовано у Відомостях про результати співбесіди, які передані адміністратору для узагальнення.

Адміністратором складено Зведену відомість середніх балів про результати співбесіди з кандидатом на зайняття вакантної посади співробітника Управління, яку передано для оголошення голові Комісії.

Слухали: Голова Комісії Сапачков В.І. оголосив узагальнені адміністратором результати оцінювання співбесіди з кандидатом на зайняття вакантної посади співробітника Служби.

На посаду заступника начальника відділу по роботі з персоналом – Смольянова Олена Юріївна – у кількості 6,25 балів.

Кандидат Смольянова Олена Юріївна за однією із оцінюваних вимог професійної компетентності отримала середній бал 0,5 балів.

Голова Комісії Сапачков В.І. запропонував затвердити результати оцінювання проходження співбесіди та вважати таким, що не пройшов співбесіду кандидат на зайняття вакантної посади:

заступника начальника відділу по роботі з персоналом – Смольянова Олена Юріївна.

Голосували: "за" – одногосно.

Вирішили: затвердити результати оцінювання співбесіди та вважати таким, що не пройшов співбесіду, зазначений кандидат на зайняття вакантної посади співробітника Управління:

заступника начальника відділу по роботі з персоналом – Смольянова Олена Юріївна.

ПО ТРЕТЬОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

За результатами двох етапів конкурсу жоден з кандидатів не пройшов конкурсний відбір, тому рейтинг на зайняття вакантних посад не склався.

Оскільки питання порядку денного вичерпані, засідання Комісії оголошується закритим.

Голова
Комісії:


(підпис)

САПАЧКОВ Василь
Іванович


Члени
Комісії:


(підпис)

КАСИЧ-ПИЛИПЕНКО
Марія Сергіївна


(підпис)

БІЛОДІД Наталія
Аліївна


(підпис)

НЕПОМНЯЩИИ Андрій
Володимирович